11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 61

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.10.2010 16:01:48

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.10.2010 16:41:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162408/answer/162409




3mpaBcTByiTe! [IpobiemMa Ha3bIBaeTCs "CTpeccoBoe HefepxKaHue Moun". HyxkHO 06paTUThCI K
yponory Baiieil moMuKIMHUKY 719 HallpaBlIeHUs B cTanuoHap. [lociie o6cnenoBaHus TPOBOAUTCS
XUPyPrudecKoe JiedeHune, CPoK mpedriBaHus B O0IbHUIIE - 1-2 CYTOK



